

资源工程学院教学工作简报

(2019年11月-12月)

云南省测绘工程院捐赠测量教学仪器设备

11月29日上午，资源工程学院与云南省测绘工程院在资源工程学院综合楼会议室举行测绘教学仪器设备捐赠仪式。云南省测绘工程院分院院长张伟、资源工程学院院长杨忠祥以及测量教研室主任刘永兴等参加了捐赠仪式。云南省测绘工程院代表云南省政府进行国家基础测绘工作，是首批荣获国家甲级测绘资质并被国家测绘局授予“全国测绘质量表彰单位”的专业测绘队伍。目前，已与我院达成校企合作协议，校企双方根据企业和社会需求，以就业为导向，有针对性地强化学生实践教学能力，完善实践教学体系，打造新时期的高素质应用型人才。

举办无人机应用技术专题讲座

2019年11月21日晚上19:00，资源工程学院邀请到北京富地科技有限公司总经理与教官来校做无人机知识专题讲座，并在教室进行了室内无人机飞行表演。资源工程学院100余名师生全程参与活动。

职业技能鉴定工作

2019年11月28-29日，资源工程学院测量教研室组织学生参加了2019年测量员职业技能鉴定工作。此次鉴定由云南省测绘局职业技能鉴定指导中心主办，资源工程学院测量教研室协助完成。鉴定的内容分为理论测试和实践操作两个部分，在鉴定之前测量教研室组织学生进行了相关培训。经过指导老师的细心指导与讲解，这次鉴定工作顺利完成，不仅绝大部分同学都通过了鉴定，更是有部分同学表现优异。今年测量员职业技能鉴定不仅有测量专业的同学参加，更是有建管、地质等相关专业同学加入其中，全院共有124人参加了职业技能鉴定。由于每年在组织测量员职业技能鉴定工作的优异表现我院成为了测绘地理信息行业高技能人才培训鉴定基地，11月29日云南省测绘局职业技能鉴定指导中心领导在我校进行了授牌仪式。

开展期中教师课堂检查

加强教学管理，配合学校周一教学大检查的同时，我院组织二级教学管理团队对师生上课情况进行检查，由张哲副院长带队，每周至少随机五次对教师进行检查，教师均按时上下课，按要求完成教学，学生上课情况积极稳定，总体来言本学期教学工作持续良好进行。

举办期中学生座谈会

按期中教学检查要求，选取各班学生代表召开期中教学检查座谈会，认真听取学生提出的意见和建议，根据会议内容形成会议纪要，会后制定教学改进措施，并将意见及时反馈到科任老师处。

